

Ktorú glazúru si dnes vyberiem?



vyjdú kombinácie glazúr, s ktorými rada experimentujem, dám ich do pece a až vtedy prichádza na rad pravé prekvapenie. Po vypálení musí glazúra vychladnúť, aby nepopraskala, a až vtedy vidím, ako sa vyfarbili. Ozajstným prekvapením je fakt, že princezným prekvapením je fakt, že princezné plnia aj ďalšiu funkciu. Sú to vlast-

ne zvonce. Keď nimi potrasiete, pekne cengajú," prezrádza s úsmevom.

Inšpirácia na prechádzkach

„Pri malovaní obrazov malujem to, čo práve cítim. Pri malovaní na stenu musím zasa brať do úvahy množ-

stvo vstupov, od spomínanej požiadavky zákazníka až po druh materiálov a podobne.“ Keďže pani Elenke učarovala príroda, maluje na malé obrázky zjednodušené prírodné motívy. „Inšpirujem sa na prechádzkach po barinách a lesoch. Ne-

Steny, ktorým Elena vdýchla štýl.



dávno som dostala zaujímavú ponuku vymalovať dom smútku v neďalekej dedine. Ten pocit, keď vstúpite do miestnosti a dívate sa na veľké voľné plochy, je úžasný. Okamžite mi napadajú rôzne motívy,” hovorí s úsmevom netradičná umelkyňa. ●

Jana Šimonová

INZERCIA

CA 14794

ÚVERY PRE KAŽDÉHO LEN ZA 1,99%



www.pss.sk



Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., vám prináša úvery na bývanie s mimoriadne nízkym úrokom

- zvýhodnená ročná úroková sadzba vo výške iba 1,99 %
- pre nových aj súčasných klientov
- rýchlo a aj bez predchádzajúceho sporenia
- pre fyzické aj právnické osoby

Nepremeškajte príležitosť a získajte výhodný úver na bývanie. Ponuka platí len do konca júla 2010.

Zvýhodnená úroková sadzba 1,99 % p. a. je garantovaná do 31. 12. 2010. Od 1. 1. 2011 bude výška úrokovej sadzby rovnaká ako bežná úroková sadzba platná v čase podania vašej žiadosti o úver.

Podrobné informácie vám ochotne poskytneme v kanceláriách obchodných zástupcov PSS, a. s., na celom území Slovenska, v Centre telefonických služieb PSS, a. s., na čísle 02/58 55 58 55, u finančných sprostredkovateľov kooperačných partnerov PSS, a. s., alebo vás radi navštívime tam, kde vám to najviac vyhovuje.

 PRVÁ STAVEBNÁ SPORITEĽŇA